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Ime i prezime: Tanja Varađanin 

Orcid broj: 0000-0003-0070-3446 

 

Obrazovanje:    

 

Pravni Fakultet u Novom Sadu upisala sam 2008. godine da bi 2012. godine 

stekla zvanje diplomiranog pravnika.  

Oktobra, 2012. godine sam upisala master studije na Pravnom fakultetu u Novom 

Sadu, stekavši zvanje master pravnika 2013. godine.  

Doktorske studije sam upisala 2018. godine na Pravnom fakultetu za privredu i 

pravosuđe Univerziteta Privredna akademija gde sam stekla zvanje doktor nauka, 

2022. godine. U septembru sam iste godine izabrana u zvanje docenta. 

 Radno iskustvo:   

 

Od decembra 2012. godine do 2015. godine sam radila kao sudijski pripravnik u Osnovnom 

sudu u Novom Sadu. Nakon stečenog uslova za polaganje pravosudnog ispita, isti sam 

položila sa odlikama i nastavila sam da radim kao sudijski saradnik u Osnovnom sudu u 

Novom Sadu do 2016. godine kada sam se odlučila za rad u advokatskoj kancelariji.  Godine 

2016. sam položila advokatski ispit. Od 2017. godine sam zaposlena kao asistent na Pravnom 

fakultetu za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija iz sledećih predmeta: 

obligaciono pravo, uvod u pravo i međunarodno trgovinsko pravo, a držala sam vežbe iz 

predmeta privredno pravo. Uporedo sa radom na fakultetu, angažovana sam kao profesor u 

srednjoj školi MC Vision na sledećim predmetima: osnovi radnog prava, poslovi pravnog 

prometa i matične evidencije. Kao docent sam angažovana na predmetu obligaciono pravo, 

na  Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe. 

Pohađala sam različite specijalističke kurseve gde posedujem i sertifikate o pohađanju. 

Učestvovala sam kao istraživač na nekoliko kratkoročnih projekata od naučno – istraživačkog 

značaja, kao na projektima: ,,Analiza aktivnosti na teritoriji grada Novog Sada (Gradska 

uprava za zaštitu životne sredine) u okviru Programa korišćenja sredstava budžetskog fonda 

za zaštitu životne sredine za petogodišnji period 2014–2018. godine: Primeri dobre prakse – 

Slovenija, Hrvatska u okviru projekta pod nazivom „Analiza transponovanja EU regulative u 

domaće zakonodavstvo sa aspekta mesta i uloge jedinica lokalne samouprave sa posebnim 



 

osvrtom na zaštitu životne sredine“, ,,Uporedna analiza zakona, podzakonskih akata i propisa 

EU u oblasti regulisanja otpadnih voda i uloga lokalne samouprave, odnosno Grada Novog 

Sada“ i dr.  

 Kompetencije i sposobnosti:   

 

Organizovana sam i dosledna u postizanju zacrtanog cilja. Posedujem kreativan i inovativan 

pristup poslu i problemu. Izražajna spremnost i želja za dodatna usavršavanja. Proaktivna 

sam i izuzetno odgovorna. Poznavalac sam poslovne etike. Posedujem organizacione i 

komunikacione veštine. Posedujem višegodišnje radno iskustvo u sudu, kao i u advokaturi. 

 

Aktivan sam vozač. 

 Poznavanje stranih jezika:   

 

Nemački i engleski jezik. 

 Kursevi i seminari:   

 

Pohađala sam različite specijalističke kurseve i seminare gde posedujem i sertifikate o 

pohađanju, a neke od njih su: ,,Mogućnost finansiranja putem EU fondova“, (Fond Evropski 

poslovi AP Vojvodine); ,,Dokazivanje u krivičnom postupku – dokazivanje kod krivičnih dela 

protiv života i tela“ (Pravni fakultet za privredu i pravosuđe Univerziteta Provredna 

akademija); ,,Sertfikat o uspešno realizovanom programu studentske prakse iz predmeta 

Građansko procesno pravo u Osnovnom i Višem sudu u Novom Sadu, zatim sertifikati za 

učešća na Međunarodnom naučnom skupu ,,Pravnički dani – Prof. Dr Slavko Carić od XVI do 

XX međunarodnog skupa; te sertifikat za učešće na VIII Međunarodnom naučnom skupu u 

organizaciji Evropskog univerziteta Brčko distrikt i Evropskog univerziteta "Kallos" Tuzla i dr. 

 

 Priznanja i druga dostignuća:   

 

Odlike iz 5 (pet) predmeta na pravosudnom ispitu. 

Položen pravosudni ispit. 

Položen advokatski ispit. 

 

 Interesi i hobiji:   

 

Interesovanje: Obligaciono pravo, građansko pravo.  

Hobi: Čitanje knjiga. Studiozno proučavanje i istraživanje sporadičnih pravnih pitanja. 

Slikanje, pisanje pesama.  

 



 

 Ostale informacije:   

 

Supruga i majka dvoje dece. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


